

**INDICATEURS D'ACTIVITE TRIMESTRIELS**

# HexaByte

Siège Social : Avenue Habib Bourguiba immeuble CTAMA -9000 Béja-

La Société HexaByte, publie ci-dessous ses indicateurs d'activité relatifs au 4<sup>ème</sup> trimestre 2013.

(En Dinars Tunisiens)

| Désignation  | 4ème Trimestre     |                  |                 | Du 1er janvier au  |                  |                 | Exercice 2012    |
|--|--------------------|------------------|-----------------|--------------------|------------------|-----------------|------------------|
|  | 2013*              | 2012             | Variation 13/12 | 31/12/2013*        | 31/12/2012       | Variation 13/12 |                  |
| <b>Produits d'exploitation (1)</b>                                 | <b>2 066 475**</b> | <b>1 319 358</b> | <b>56,6%</b>    | <b>6 544 586**</b> | <b>4 983 422</b> | <b>31,3%</b>    | <b>4 983 422</b> |
| Revenus DIAL UP  | 0                  | 1540             | -100%           | 0                  | 1 540            | -100%           | 1 540            |
| Revenus ADSL résidentielle   | 1 356 867          | 845 329          | 60,5%           | 4 369 925          | 3 630 608        | 20,4%           | 3 630 608        |
| Revenus XDSL Entreprises   | 289 486            | 278 471          | 4,0%            | 839 787            | 839 809          | 0,0%            | 839 809          |
| Revenus Hébergement sites & Noms de domaine                        | 10 634             | 17 079           | -37,7%          | 69 000             | 72 211           | -4,4%           | 72 211           |
| Revenus Solutions surveillance IP & Réseau                         | 60 938             | 38 479           | 58,4%           | 130 215            | 112 853          | 15,4%           | 112 853          |
| Ventes Tablettes et Autres   | 332 724            | 135 233          | 146,0%          | 1 100 088          | 268 566          | 309,6%          | 268 566          |
| Revenus divers autres  | 15 825             | 3 227            | 390,4%          | 35 570             | 57 835           | -38,5%          | 57 835           |
| <b>Produits des placements</b>                                     | <b>51 156</b>      | <b>59 313</b>    | <b>-13,8%</b>   | <b>203 546</b>     | <b>200 685</b>   | <b>1,4%</b>     | <b>200 685</b>   |
| <b>Charges financières (dont loyers de leasing)</b>                | <b>147 763</b>     | <b>272 952</b>   | <b>-45,9%</b>   | <b>156 636</b>     | <b>283 498</b>   | <b>-44,7%</b>   | <b>283 498</b>   |
| <b>Charges d'exploitation hors amortissements et provision (2)</b> | <b>1 186 832</b>   | <b>915 255</b>   | <b>29,7%</b>    | <b>4 113 121</b>   | <b>3 576 829</b> | <b>15,0%</b>    | <b>3 576 829</b> |
| Dont charges du personnel  | 388 315            | 272 287          | 42,6%           | 1 375 435          | 1 119 924        | 22,8%           | 1 119 924        |
| Dont autres charges d'exploitation                                 | 149 448            | 50 747           | 194,5%          | 640 414            | 575 774          | 11,2%           | 575 774          |
| <b>EBITDA (3)= (1)-(2)</b>   | <b>879 643</b>     | <b>404 103</b>   | <b>117,7%</b>   | <b>2 431 465</b>   | <b>1 406 593</b> | <b>72,9%</b>    | <b>1 406 593</b> |
| <b>Marge d'EBITDA (3)/(1)</b>                                      | <b>42,6%</b>       | <b>30,6%</b>     | <b>11,9%</b>    | <b>37,2%</b>       | <b>28,2%</b>     | <b>8,9%</b>     | <b>28,2%</b>     |

(\*) Les chiffres 2013 sont extraits des situations comptables provisoires arrêtées à cette date, alors que les chiffres 2012 sont définitifs  
 (\*\*) CA 2013 est calculé sans application du principe du Cut Off

**I. Produits d'exploitation**

- ✚ La société Hexabyte a réalisé au cours du quatrième trimestre 2013 un chiffre d'affaires de 2,066 MTND contre 1,319 MTND au cours de la même période de 2012, soit une évolution de 56,6%.  
 De ce fait, le chiffre d'affaires réalisé durant l'année 2013 s'est élevé à 6 544 586 DT contre 4 983 422 DT durant l'année 2012, soit une croissance de 31,3%.
- ✚ Cette augmentation s'explique particulièrement par :
  - l'évolution des revenus ADSL résidentielle de 20,4% en raison de l'extension du réseau de distribution par l'ouverture des nouvelles agences et l'acquisition des nouveaux revendeurs et d'une présence exceptionnelle au niveau des foires ,
  - l'évolution des revenus Ventes tablettes nouvelle Box Internet Hexabyte et autres produits IP de 309,6%, résultat de la politique de la société visant à ajouter de la valeur sur les simples accès Internet et d'augmenter ainsi le revenu moyen par client.

## **II. Charges d'exploitation**

Les charges d'exploitation ont connu une évolution jusqu'au le 31 décembre 2013 de 15 %, en passant de 3,576 MTND à 4,113 MTND.

Cette augmentation est due essentiellement à l'augmentation des charges du personnel, frais de prospection de marchés à l'étranger ainsi qu'aux dépenses de marketing.

## **III. EBITDA**

L'EBITDA de la société Hexabyte du 4ème trimestre 2013 s'élève à 0,879 MTND contre 0,404 MTND au titre de la même période de 2012

De sa part, la marge d'EBITDA pour l'année 2013 s'est nettement améliorée en passant de 28% à 37%.